Конспект НОД в старшей группе с использованием инновационных  технологий на тему «Путешествие в зимний лес».
Программное содержание:
-Сохранять и укреплять физическое и психическое здоровье детей.
-Продолжать работу по укреплению здоровья детей. Профилактика гриппа. Одеть на шею киндер сюрприз с чесноком «Антивирус»
-Упражнять детей в ходьбе и беге, на носках, пятках. Перестроение в две колонны.
-Упражнять в прыжках через 7 брусков легко приземляться на носки.
-Упражнять в ходьбе по шнуру, развивая равновесие с мешком на голове приставным шагом.
-Способствовать формированию правильной осанки, предупреждение плоскостопия.
-Развивать физические качества детей: ловкость, координация движений рук и ног, выносливость, быстрота и умение выполнять правила игры.
-Прививать любовь к зимней неживой природе, знать диких животных.
-Учить согласованно и ритмично выполнять упражнения под счет или под музыку.
-Выполнять плавные движения Цигун для восстановления дыхания, успокоения и сосредоточения.
-Учить вдыхать через нос выдыхать через рот сложенной трубочкой. Игра «Сдуй снежинку»
Оборудование: длинный шнур 3 м.,7 брусков и красный нос. Презентация «Зимний лес», крышка с ленточкой на конце снежинка,Музыка.
Ход НОД
Мы гостей все видеть рады. Поздороваемся. И скажу вам, не тая; с физкультурой мы друзья! Знаем мы и все вокруг – физкультура всем нам друг! У всех есть антивирус? Он нам большой помощник профилактики гриппа. Напра-во! Напра-во! Нале-во! Налево! Напра –во! На месте шагом марш!   Куда мы пойдем если отгадаете загадку:             «Она приходит каждый год, Мороз и метель с собой несёт. Снег просыпала она           На деревья, на дома.(зима)
Мы идем в зимний лес. В обход по группе шагом марш!
-Темный лес что шапкой принакрылся чудной                                                                                        и заснул под нею крепко непробудно.(И Суриков) 30 сек.
Ходьба на носочках! Руки в стороны!
Белая берёза под моим окном принакрылась снегом, точно серебром.
На пушистых ветках снежною каймой распустились кисти белой бахрамой. (С Есенин) 
Ходьба на пятках! Руки к плечам.
Улицей гуляет Дедушка мороз, Иней рассыпает по ветвям берёз.
Ходит бородою белою трясёт, топает ногою только треск идёт. (С дрожжин)
Побежали! Я зимы не боюсь, очень быстро пробегусь. 1 минута.
Перестроение в 2 колонны.
В зимнем лесу кто живет? Дикие звери.                                                                                                         - Кто в дупло орехи прячет, сушит на зиму грибы?                                                                                       1. «Белочка» Какая? (быстрая, ловкая, проворная).
И. п. о. с., руки перед грудью. 1-3 поднимаясь на носки, руки верх, 4-и. п. 6 раз
-словно царскую корону, носит он свои рога.                                                                              2.«Олень» Какой он? (быстрый, сильный, горделивый)
И. п. о. с. 1- поднять колено вверх и руки скрестно вверх, пальцы растопырены «рога» 6 раз.
-Кто в лесу всю зиму спить?                                                                                                                   3«Медведица» (потеряла озорных медвежат, ищет под кустами)
И. п. ноги на ширине плеч, руки в стороны. 1 наклон туловища вперед с поворотом вправо ( влево) руки за голову, 2- и. п. по 3 раза
-Хитрая, рыжая ловит мышей хоть и не кошка                                                                                            4 «Лиса» (любуется своим пушистым хвостом)
И. п. стоя на четвереньках. 1 –оглянутся вправо (влево), прогибая спину вниз по 3 раза
-Он серый, злой, клыкастый.
5 «Волк» его кормят ноги.
И п. стоя на четверенках, 1 поочередно выпримлять верх назать, 2 и. п. по 3 раза.
-Зимой белый, летом серый.                           
6 «Зайчата» и. п. стоя руки с указательным пальчиком за головой. Прыжки боком влево. 8 раз.  Ходьба. Прыжки боком вправо . 8 раз. Ходьба. Прыжки боком влево. 8 раз.  --  Кругом.  Обход по группе шагом марш!
Взять снежинку. Вдох через нос! Выдох через рот! Игра «Сдуй снежинку» 5 раз
Основные виды движения.
1Ползание на четвереньках. Как ходят дикие звери в лесу? (старшая и средняя группа)
2. Прыжки через 7 брусьев, 40 см. друг от друга 2 раза. (подгот. группа) 
3 Ходьба по шнуру, положенному на пол, приставным шагом, с мешочком на голове. 
2 раза ( подгот. группа)
Поменяться  движениями.
Подвижная игра «Мороз Красный нос» 
Противоположные стороны «дома» . в середине водящий Мороз Красный Нос.
    -Я Мороз Красный нос. Кто из вас решится в путь дороженьку пустится?
   -Не боимся мы угроз и не страшен нам мороз. 
Перебежка через группу противоположные дома. Мороз «замораживает» детей задевает рукой  они «замирают» на том месте где их настиг Мороз. Стоят до конца игры. Мороз Красный нос посчитывает. Сколько детей удалось догнать. 3-4 раза. 
В конце игр сравнить –Кто больше «заморозил» играющих?
Встали все в круг. В середине средняя группа. Гости могут присоединиться сейчас будем выполнять упражнения Цигун.
1. И. п. о. с.- пальцы большой и указательные соединить перед собой. 1-6 медленно разводим руки в стороны сжимаем в кулак следим за левой (правой) рукой.  4раза.
2. И. п. о. с. Кисти рук скрестить перед собой внизу. 1-6 медленно поднять перед собой руки верх, кисти рук над головой ладонью друг другу, 1-6 опускаем медленно в стороны ,взмах руками ладони повернуть вниз, 1-6 опустить перед собой. 4 раза
3. И. п. о.с. 1-6 провести ладонью вдоль туловища, перед грудью поднять ладони кистью друг другу, медленно опустить .4 раза
4. И. п. о. с. Руки сжатые в кулак у пояса.1-6 выпрямить левую руку вперёд, кулак разжать. Одновременно поворот туловища вправо, голова поворот вправо назад. 1-6 и. п. то же в другую сторону. по 3 раза.
В зимнем лесу тихо, спокойно, все застыло до весны. Деревья спять, медведь спить.
А теперь вернемся в группу.1-2-3-4-5  в группе будем мы опять.
Вам понравилось наша прогулка в лес? Что больше всего понравилось? 
А вам понравилось показывать диких животных? Спасибо за старание,  внимательность и хорошее поведение
